
学校イメージ 明るい・元気 581
活気がある 406 さわやか 142
のんびり 109 まじめ 174
伝統的 204 知的 96
勉強熱⼼ 76 おとなしい 122
部活が盛ん 219 のんびり 132
⾏事が盛ん 199 スポーティー 267
にぎやか 392
落ち着いている 92

３年⽣（男⼦）
18.3%

３年⽣（⼥⼦）
13.2%

２年⽣（男⼦）
17.9%

１年⽣（⼥⼦）
17.2%

１年⽣（男⼦）
17.2%

２年⽣（⼥⼦）
16.3%

「１．学年」

安い
1.1%

ちょうどいい
31.0%

⾼い
67.9%

「２．現在の美原中学校の制服の価格についてどう
思いますか︖」

「５ ⑴美原中学校をイメージする⾊は何⾊ですか
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0

100

200

300

400

500

活気
があ
る

のん
びり 伝統

的

勉強
熱⼼

部活
が盛
ん

⾏事
が盛
ん

にぎ
やか

落ち
着い

…

３．美原中学校の学校イメージにふさわしいものは
どれですか︖（複数選択可）
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４.美原中学校はどんな⽣徒が多いですか︖（複数選
択可）

６ 制服で重視するもの



１位 ２位 ３位
デザイン 242 111 60
価格 106 130 97
着⼼地 100 113 98

19 55 48
53 47 53

⽣地（素材） 28 46 49
中学⽣らしさ 17 24 42
機能性 68 74 114
丈夫さ 8 25 56
その他 6 2 6

丈夫・耐久性 338
⼿頃な価格 399

362
354
384
393
250
217

他校との識別化 167
248
336
339
349
489

お⼿⼊れのしやす
男⼥差のないもの

かばんをしょった
ファッション性
動きやすさ（ス
⾃宅で洗濯できる
シャツの透け防⽌
シャツの形態安定

性別に関わらず着
消臭加⼯（におい
着⼼地・肌触りの
汚れにくい・汚れ
暑さ・寒さに対応
着⽤時の軽さ 273

262撥⽔加⼯（⽔を防

紫
0.9%
⾦
4.0%
⻘
10.9%
紺
0.9%
⽔⾊
3.2%
⽩
0.9%
オレンジ
7.1%
⾚
13.8%

ピンク
1.4%
⻩⾊

18.3%

緑
35.3%

「５．⑴美原中学校をイメージする⾊は何⾊ですか
︖」
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６．制服で重視するもの
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７．新制服でどのような機能が欲しいですか︖（複
数選択可）

スカートとスラッ…
33.9%

スカートとスラッ…
19.9%

スカートとスラッ…
17.3%

スカートとスラッ…
28.8%

「８．⑴いいと思うデザインの番号を選択してくだ
さい。」

「９ LGBTQ+を踏まえ ネクタイやリボンはどの 「１１ エンブレムは必要ですか 」



敏感肌に優しい 208
248
196
160
210

成⻑機能（成⻑に
サイズバリエーシ
普遍性（流⾏に左
地球環境に配慮し

必要ない
0.9%
どちらもいらない
0.6%
どちらも不要
0.6%
いらない
2.6%

ネクタイのみ必要
25.8%

ネクタイ・リボン…
57.8%

「９．LGBTQ+を踏まえ、ネクタイやリボンはどの
ように考えますか。」

不要
49.1% 必要

50.9%

「１１．エンブレムは必要ですか。」

先⽣のみ
4.5%

全⽣徒・保護者・…
51.5%

⽣徒のみ
44.0%

「どのようにデザインを募集するのがいいと思いま
すか。」（必要と答えた⼈のみ）


